
（人）

57.9%

21.5%

41.3%

24.0%

8.3%

7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

運動場がせまかった

工事エリアで通学不便

音がうるさかった

教室が暗くなった

その他

該当なし

①工事のあいだ、こまったことは、何ですか。
（全体１２１名、複数回答）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運動場がせまかった

工事エリアで通学不便

音がうるさかった

教室が暗くなった

その他

該当なし

6年27名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運動場がせまかった

工事エリアで通学不便

音がうるさかった

教室が暗くなった

その他

該当なし

5年30名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運動場がせまかった

工事エリアで通学不便

音がうるさかった

教室が暗くなった

その他

該当なし

4年30名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

運動場がせまかった

工事エリアで通学不便

音がうるさかった

教室が暗くなった

その他

該当なし

3年34名



2

0

1

0

1

37

9

8

11

9

36

5

12

7

12

33

10

5

9

9

13

3

4

3

3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

６年３組

５年３組

４年３組

３年３組

②授業中、工事の音はうるさかったですか

学校にいるあいだずっと 週2-3日 週１日程度 ときどき 音は気にならなかった

（人）

（人）

グラフ内数値は人数を示す（人）

（人） （人） （人） （人）

赤枠：アンケート配布場所



47

22

8

5

12

74

5

22

25

22

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

６年３組

５年３組

４年３組

３年３組

③工事の音をふせぐためにエアコンを設置したことを、知っていましたか

知っていた 知らなかった

（人） （人）

グラフ内数値は人数を示す（人）



62.0%

85.1%

77.7%

34.7%

33.9%

11.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

学校がきれいになった

５階ができた

エアコンがついた

工事を見ることができた

５月に運動会があった

その他

なし

④工事があって、良かったことは何ですか
（全体１２１名、複数回答）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校がきれいになった

５階ができた

エアコンがついた

工事を見ることができた

５月に運動会があった

その他

なし

6年27名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校がきれいになった

５階ができた

エアコンがついた

工事を見ることができた

５月に運動会があった

その他

なし

5年30名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校がきれいになった

５階ができた

エアコンがついた

工事を見ることができた

５月に運動会があった

その他

なし

4年30名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校がきれいになった

５階ができた

エアコンがついた

工事を見ることがで…

５月に運動会があった

その他

なし

4年34名



57.0%

47.9%

31.4%

29.8%

14.0%

37.2%

6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

こうじしつもんコーナー

工事動物園

工事の方に感謝をする会

６年生工事現場見学会

増築おしらせホーム…

かぎ引き渡し式

なし

⑤工事中、面白かったもの・興味を持ったもの
（全体１２１名、複数回答可）

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

こうじしつもんコーナー

工事動物園

工事の方に感謝をする会

６年生工事現場見学会

増築おしらせホーム…

かぎ引き渡し式

なし

6年27名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

こうじしつもんコーナー

工事動物園

工事の方に感謝をする会

６年生工事現場見学会

増築おしらせホーム…

かぎ引き渡し式

なし

5年30名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

こうじしつもんコーナー

工事動物園

工事の方に感謝をする会

６年生工事現場見学会

増築おしらせホーム…

かぎ引き渡し式

なし

4年30名

0% 20% 40% 60% 80% 100%

こうじしつもんコーナー

工事動物園

工事の方に感謝をする会

６年生工事現場見学会

増築おしらせホーム…

かぎ引き渡し式

なし

3年34名


